

加强管理 确保安全

衡阳市中心血站召开安全生产工作专题会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 周静芳 唐琼) 为进一步加强血站安全生产管理工作,确保血站全体职工、献血者生命财产安全及医疗机构用血安全,近日,衡阳市中心血站召开了安全生产工作专题会议。

会议传达学习了习近平总书记对湖南长沙居民自建房倒塌事故作出的重要指示,对市中心血站的安全生产工作作了重要部署和安排,并对安全生产15条硬措施及新《安全生产法》进行了详细学习和解读。会议通过集体观看警示片《不可逾越的红线》,让安全警示

教育更加深入血站每位员工心中。

该站党委书记唐先绪简述了近期全国安全生产形势,进一步强调“人人讲安全、时时讲安全”的重要性,总结了血站的安全生产工作情况,对血站安全生产工作所取得的成绩给予了充分肯定,同时他指出血站安全生产工作中存在的不足。他表示,在今后的工作中一定要坚持“人民至上、生命至上、安全第一”的理念;要做到管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产必须管安全;要加强安全教育培训;要严格落实部门安全监管责任;要严格排查治理安全隐患;

患;要严格遵守安全生产法,当好第一责任人,杜绝各类安全事故的发生。

大会举行了《衡阳市中心血站安全生产第一责任人履职承诺书》签字仪式。唐先绪领读承诺书,各部门负责人对安全生产工作做出了承诺并签字,同时向在坐的参会人员发放安全生产宣传册及安全生产倡议书。

此外,该站还邀请一级消防注册工程师郭靖,指导全站干部职工开展消防安全知识培训及消防应急演练,使全体员工了解和掌握预防火灾、灭火器的正确使用及火场逃生等基本知识,进一步增强消防安全意识。

祁东县:
举办中医药适宜技术培训班



培训现场。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 何晓晓 艾福生) “颈椎病困扰我5年了,经过周迎春副主任医师的针灸治疗,感觉明显好转。现在,我真的体会到了针灸的神奇效果。”近日,祁东县玉合街道社区卫生服务中心邹美香医师在祁东县中医医院学识中医药适宜技术师资格培训班上发出肺腑之言。

邹美香学的是西医,单位选派她参加此次培训,当祁东县中医医院针灸康复科周迎春副主任医师为她现场施治,取得明显的疗效后,她对中医针灸治疗有了更直观和更深入的认识。据了解,邹美香的颈椎病史已有多年,颈椎僵硬,右手麻木越来越严重,这几年辗转省、市等医院,但治疗效果欠佳。此次培训班上,让她万万没有想到的是,经过培训老师周迎春的一次针灸治疗,竟然会有如此神奇的疗效,让她对战胜病痛又有了信心,她表示会继续进行针灸治疗,直到完全康复为止。

为了提高基层医疗机构的中医治疗水平,让各乡镇广大农民朋友真正体会到中医药的廉、便、效,祁东县卫健局于6月29日到30日委托该县中医医院,组织各乡镇卫生院、社区卫生服务中心,共选派了60名学员参加此次培训,为期两天,由县中医医院选派39名具有丰富临床经验和较高知名度的医药专家授课。培训采取理论教学、现场操作、科室观摩的形式进行。培训的内容包括针灸推拿肩周炎、卒中患者早期康复干预、铺棉灸治疗蛇串疮、缺血性卒中的基层防治策略、针灸推拿治疗失眠术、肺癌的诊断及中医治疗、部分内科常见疾病的中医诊疗技术等。



学生踊跃献血。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 邹文娟) 为纪念“5·29会员活动日”和“6·14”世界献血日,6月26日、27日,衡东县计生协联合市中心血站以及该县公民献血委、卫健委、教育局、红十字会等部门,深入县一中、县二中、欧阳遇中学、县五中、进修学校等6所县办中学开展无偿献血活动。

活动组织方在现场张贴60块横幅和海报,发放无偿献血倡议书和宣传资料3000余份。衡东县计生协骨干会员、志愿者和学校老师带头示范献血,县办中学年满18周岁的应届高中毕业生纷纷响应,个个卷起衣袖,奉献热血,以实际行动响应“加入我们,拯救生命”。同学们顶着烈日,填表、扫码、测体温、量血压、验血、献血,每个环节都有序进行。学生们手捧着鲜红的“献血证”,作为自己18岁的成人礼,用大爱歌唱青春,用青春呼唤责任和担当。

据统计,衡东县计生协会员骨干、志愿者和学校老师、高中毕业学生等300余人成功献血,献血量达10万毫升,极大地弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”精神,同时缓解了临床用血紧张压力,为人民健康安全提供了切实保障。

衡阳县:

健康义诊进村组 贴心服务暖民心



义诊活动现场。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林 通讯员 胡小敏) 6月24日,衡阳县卫健局组织该县计生协、第三人民医院医疗队、爱卫事务中心、卫健志愿者服务队等单位和部门到洪市镇明翰村,开展健康义诊,发挥专业所长服务百姓健康,推动“我为群众办实事”实践活动走深走实。

活动现场,通过悬挂横幅、摆放展板、张贴宣传海报、发放宣传资料、设立咨询台等形式,向广大村民宣传健康生活方式、打击养老诈骗、控烟、禁毒等知

识。前来问诊和咨询的村民络绎不绝,医护人员认真接待,耐心细致地为前来问诊的村民提供医疗咨询,认真讲解常见病、多发病的预防诊治和新冠肺炎的防控知识,并为村民做血压测量等检查。同时,针对生活方式、用药指导、合理运动、饮食调理等方面向村民提供专业建议。

“在家门口就可以享受免费的医疗服务,感觉特别暖心,这是为我们老百姓做的大事。医生不仅细心检查,还向我们普及健康知识,发给我们健康小礼品。”衡阳县洪市镇明翰村村民说。

本次义诊活动,共发放各类健康宣传资料3000多份,发放控油限盐壶厨具100套,发放环保手提袋200个,为群众义诊咨询110人次。通过开展送健康下乡便民义诊活动,向群众普及健康知识,增强群众健康保健意识,把“我为群众办实事”实践活动落到实处,将优质医疗服务带给更多有需要的村民。

下一步,衡阳县卫健委党委将把“我为群众办实事”作为党史学习教育的落脚点,精准对接百姓健康需求,持续增进群众健康福祉,进一步提升群众的幸福感、获得感、满足感。

“热血”铸警魂

耒阳市公安民辅警积极参与无偿献血

衡阳晚报讯 (全媒体记者 朱嘉林) 6月24日,耒阳市公安局积极组织民辅警参加无偿献血公益活动,以实际行动展现公安机关良好形象和积极参与社会公益事业的热情,传递正能量。

活动现场,参加献血的民辅警积极主动、热情高涨,在血站工作人员指引下,有序领取献血登记表,认真填写个人信息,并配合血站工作人员做好测量血压、化验初筛等准备工作,在确定符合献血条件后,经过血站工作人员统一引导进行献血。

本次献血活动共采集21人次,献血8400毫升。参加献血的民辅警中有第一次参加献血的,也有多次参加过献血的,他们以自己的热血凝聚着爱心,彰显着乐于奉献的热情与担当。